

Казанский правозащитный центр занимается проведением общественных расследований фактов полицейского и армейского произвола, врачебных ошибок, нарушения прав детей (рукоприкладство педагогов и денежные поборы), а также осуществляет общественный контроль в местах принудительного содержания.

За 12 лет КПЦ добился привлечения к уголовной ответственности 40 должностных лиц (в основном, сотрудников полиции и военнослужащих) и взыскания в пользу пострадавших 11,5 миллионов рублей компенсации морального вреда. В Европейском суде по правам человека находятся 12 жалоб, подготовленных юристами организации.

В настоящее время Казанский правозащитный центр представляет интересы четырех потерпевших по уголовному делу о пытках в отделе полиции «Дальний».

КПЦ первым среди региональных правозащитных организаций страны заключил договоры о совместной деятельности с прокуратурой и Следственным комитетом. Руководитель организации Игорь Шолохов является членом Совета при президенте Татарстана по противодействию коррупции и Общественного совета при республиканском управлении ФСКН.

С сегодняшнего дня желающие могут внести пожертвования на счет Казанского правозащитного центра. Все перечисленные средства будут направлены исключительно на уставную деятельность организации.

### **Банковские реквизиты**

Полное наименование организации: Местная общественная организация «Казанский правозащитный центр»

Юридический адрес: 420097, Россия, Республика Татарстан, г. Казань ул. Старо-Пугачевская, д.22

Контактные телефоны :8 (843) 2770386

ИНН/КПП организации: 1660047021/165501001

Расчетный счет организации: 40703810000000000144

Наименование учреждения банка: ОАО «АИКБ «Татфондбанк»

Местонахождение банка: г. Казань ул. Чернышевского д. 43/2

Корреспондентский счет: 30101810100000000815

БИК: 049205815

Основание платежа: пожертвование на уставную деятельность МОО «Казанский правозащитный центр»

**Яндекс-кошелек: 410011904015577**